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Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού: Εκδημία 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Κυριακού Ρήγα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Η Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού ανακοινώνει την εκδημία προς Κύριον του 
Πρωτοπρεσβυτέρου πατρός Κυριακού Ρήγα. Ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Κυριακός Ρήγας γεννήθηκε το 1943 στο κατεχόμενο χωριό Λευκόνοικο. 
Ήταν ο πρωτότοκος γιός των γονέων του, οι οποίοι απέκτησαν αργότερα 
τρία ακόμη παιδιά. Ως νεαρός μαθητής του Γυμνασίου Λευκονοίκου 
υπήρξε ιεροψάλτης στον Ιερό Ναό της κοινότητάς του.

Το 1962 φοίτησε στη Φιλοσοφική Σχολή του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών ολοκληρώνοντας τις σπουδές του με άριστα στο Τμήμα της Ιστορίας του 
Πανεπιστημίου. Το 1968 μετέβη για Μεταπτυχιακές Σπουδές στην Αγγλία. 
Επέστρεψε στην Κύπρο και διορίστηκε καθηγητής στο Γυμνάσιο Λευκονοίκου. Εκεί 
γνώρισε την μετέπειτα πρεσβυτέρα του Μαρία Φωτίου και νυμφεύθηκαν στο 
Λευκόνοικο. Απέκτησαν δύο παιδιά. Έζησαν στο σπίτι τους στο Λευκόνοικο μόνο 
για δύο χρόνια. Το 1974 κατά τη διάρκεια της Τουρκικής Εισβολής βρέθηκε στην 
πρώτη γραμμή και με θαύμα διαφυλάχθηκε από τουρκικό όλμο.
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Μετά την Τουρκική Εισβολή ήρθε στη Λεμεσό. Διορίστηκε αρχικά ως φιλόλογος 
στο Γυμνάσιο Αγίου Ιωάννου Λεμεσού για 14 συναπτά έτη. Αργότερα επί σειρά 
ετών υπηρέτησε διαδοχικά αρχικά στο Πέμπτο Γυμνάσιο Λεμεσού, στο Λανίτειο 
Γυμνάσιο, στο Γυμνάσιο Αγίου Αντωνίου και στο Λύκειο Αγίου Σπυρίδωνος ως 
λυκειάρχης. Κατά τη διάρκεια της εκεί παραμονής του, πέρα από την ευδόκιμη 
παρουσία του ως επικεφαλής του σχολείου, ανήγειρε με πολλούς κόπους και 
προσπάθειες το εκκλησάκι του Αγίου Σπυρίδωνος εντός της σχολικής μονάδας.

Χειροτονήθηκε διάκονος την ημέρα της εορτής του Αγίου Κυριακού του 
Αναχωρητού στις 30 Σεπτεμβρίου 2002 στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέου Μέσα 
Γειτονιάς. Μετά από ένα σχεδόν έτος το 2003 στον ίδιο Ιερό Ναό χειροτονήθηκε 
ιερέας και προχειρίσθηκε πρωτοπρεσβύτερος και πνευματικός από τον 
Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο. Αφυπηρέτησε ως εκπαιδευτικός 
το 2004 και από το Φεβρουάριο του ίδιου έτους ανέλαβε ως ιερατικός 
προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Λεμεσού. Διακόνησε τον Ιερό Ναό 
σχεδόν 15 συναπτά έτη.

Υπήρξε συνεργάτης του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού 
για μια δεκαετία. Από το 2019 αντιμετώπιζε κάποια θέματα υγείας. Απεδήμησε 
προς Κύριον σήμερα κατά τις πρωινές ώρες.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεσθεί από τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος 25 Μαΐου και 
ώρα 1:00μ.μ. προϊσταμένου του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού κ. 
Αθανασίου.


